



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

發稿日期：民國111年7月19日

聯絡人：簡惠露主任觀護人

聯絡電話：02-24651171

本署結合紙風車親子劇進行111年反賄選宣導

為防範暴力及金錢介入選舉，落實選賢與能的願景，本署於111年7月15日(星期五)晚上6時至基隆國門廣場辦理反賄選宣導活動，提前為年底的大選向市民進行反賄教育。舞台上舉辦「2022紙風車親子劇租稅宣導活動」演出精彩的『諸葛四郎』大劇，讓現場來賓認識紅極一時的本土超級英雄諸葛四郎如何用智慧打敗魔鬼黨，舞台下有本署觀護人室主任觀護人簡惠露率領觀護人室同仁及基隆市榮譽觀護人協進會楊司平理事長與榮觀們一起設攤宣導反毒反賄，與民眾熱絡互動。

本署此次攜帶了反賄選宣導小物，包含毛巾、防疫口罩及各式文具用品與民眾分享，並且走進人群，和民眾進行反賄舉牌的拍照合影，透過面對面的互動問答，使民眾認識賄選不僅影響了選舉的公平性，更嚴重危害我們努力奠定的自由民主。同時宣傳檢舉賄選五口訣：「一接」（接近候選人）、「二保」（保存賄選證據）、「三打」（撥打檢舉賄選專線0800-024-099）、「四訴」（起訴就領1/4獎金）、「五搞定」（判決有罪確定，發給全額獎金）。

除了反賄選五口訣，現場更邀請民眾掃描本署臉書 QR code，加入本署反賄選行列，民眾若知道那裡有賄選，不要猶豫，趕快打檢舉賄選專線0800-024099-撥通後再按4，檢舉賄選拿獎金，輕鬆成為乾淨選舉的好幫手。當日現場有兩千餘名市民朋友一同參與，此次反賄選宣導快閃活動獲得廣大迴響，更期許市民朋友及候選人們都能有反貪、倡廉、反賄選的誠正之心，讓基隆成為乾淨選舉、光明美麗的城市。







